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REPÜLŐJEGY EGYIRÁNYBA:  

A TRUMP-ADMINISZTRÁCIÓ 

KITOLONCOLÁSAI 

 

Megosztottak a latin-amerikai vezetők Donald 

Trump bevándorláspolitikai szigorításaival 

kapcsolatban. Az amerikai elnök 2025. január 

20-i beiktatása után megkezdte az illegális 

bevándorlás csökkentésére irányuló progra-

mok végrehajtását, többek közt a határvéde-

lem és a kitoloncolások fokozását. 

Néhány nappal Trump második beiktatását köve-

tően a Belbiztonsági Minisztérium (DHS) kiter-

jesztette a gyorsított kiutasítás rendszerét. A Fe-

deral Register 2025. január 24-i közleménye hatá-

lyon kívül helyezte a 2022-ben bevezetett szűkí-

tést, így az intézkedés újra országosan alkalmaz-

ható minden olyan személlyel szemben, aki nem 

tud igazolni legalább két évnyi folyamatos ameri-

kai tartózkodást. A lépést a Fehér Ház január vé-

gén kiadott elnöki rendelete is megerősítette. A 

rendelet egyúttal létrehozta a kifejezetten drog-

kartellekre, bűnbandákra és más nemzetközi bűn-

szervezetekre specializálódó szövetségi munka-

csoportokat (HSTF). Emellett kulcsfontosságúvá 

vált a Bevándorlási és Vámügyi Hivatal (ICE) 

287(g) programja, ami magasabb fokú együttmű-

ködést biztosít az állami és helyi büntetésvégre-

hajtó szervek és az ICE között. November 10-ig 

40 államban 1 155 megállapodás született.  

Trump második elnöksége alatt meredeken emel-

kedni kezdett a kitoloncoltak és az önként haza-

térők száma. A DHS szeptember 23-i adatai sze-

rint január 20. óta több mint kétmillióan hagyták 

el az országot, közülük 1,6 millióan önként, 

616 657 személyt pedig kitoloncoltak. Az Egye-

sült Államok azzal igyekszik ösztönözni az ön-

kéntes hazatérőket, hogy 1 000 dollárt és ingyenes 

repülőjegyet biztosít számukra. Az illegális határ-

átlépések száma pedig rekordalacsonyra csök-

kent: 2025 októberében a Vám- és Határvédelmi 

Hivatal (CBP) mindössze 30 573 esetet regiszt-

rált, ami 92%-os csökkenést jelent a Biden-admi-

nisztráció időszakához képest.  

A visszatoloncolások célországai főleg közép- és 

dél-amerikai államok voltak, köztük Mexikó 

(242 027), Guatemala (113 278), Honduras 

(86 918), El Salvador (36 987) és Kolumbia 

(31 682). Magyarországra 99 személynek kellett 

visszatérnie. A legtöbb embert Texas, Arizona, 

Új-Mexikó és Kalifornia államokból toloncolták 

ki. Az év végéhez közeledve pedig újabb deportá-

lási hullám várható – november 7-én ugyanis 

megszűnt a venezuelaiak különleges védelmi stá-

tusza (TPS), ami 600 000 személy számára bizto-

sított tartózkodási engedélyt. A DHS már január 

22-én közölte, hogyha a kibocsájtó országok bár-

milyen módon késleltetni próbálják a kitoloncolá-

sokat vagy megtagadnák a befogadásokat, akkor 

az Egyesült Államok vízumkorlátozásokat vezet-

het be a Bevándorlási és Honosítási Törvény 243. 

paragrafusa alapján.  

A latin-amerikai országok részéről vegyes reak-

ciók érkeztek Trump szigorításaira: Claudia 

Sheinbaum mexikói elnök már Trump beiktatása 

után élesen bírálta az új intézkedéseket, Gustavo 

Petro kolumbiai államfő pedig az illegális beván-

dorlókat szállító járatokat sem akarta beengedni, 

amit végül Trump szankciói oldottak fel. Csatla-

kozott a sorhoz Bolívia és Brazília is, amelyek ve-

zetői szintén neheztelnek Washingtonra a szigo-

rítások miatt. Ezzel szemben El Salvador, Hon-

duras és Panama más országok állampolgárainak 

befogadásáról állapodtak meg az Egyesült Álla-

mokkal. A Dominikai Köztársaság, Argentína és 

Chile saját határvédelmét kívánja megerősíteni 

annak érdekében, hogy ne váljanak tranzitor-

szággá.  
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https://www.ice.gov/identify-and-arrest/287g
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